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                   Únor 2023 

Motto: „Když jsem byl malý, dostával jsem na zadek, když jsem něco provedl. Zanechalo to 

ve mně traumatické stavy, například respekt k druhým lidem a slušné chování!“ 

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti,  

nevidím to jinak než začít těmito slovy – „Nějak bylo, nějak bude“. 

Čerstvě uplynulo pár dnů od volby našeho prezidenta, kde zvítězil pan generál Petr Pavel. 

Setkával jsem se s mnoha různými názory, pohledy, komentáři, vyslechl mnohé debaty…. 

výsledky voleb však musíme respektovat. Tímto pogratulujme nově zvolenému prezidentu 

panu Petru Pavlovi.  

To, že se zvedají ceny energií, že se zvedá inflace, že se posouvá odchod do důchodu, že se 

budou zvedat daně a to, že se zvedají ceny potravin, nájemného apod., to obyčejní, poctiví, 

skromní a pokorní lidé pociťují denně a zbytek populace to nikdy nepocítí.  

Ani nově zvolený pan prezident to za nás nevyřeší, a proto „Nějak bylo, nějak bude.“ 

Je na každém z nás, jaký si ten život udělá. Já Vám z celého srdce přeji, aby ten Váš život 

byl prožit dle Vašich představ. Ale přitom nezapomeňte na své zdraví! Vždyť život je 

nejcennější dar od Pána Boha. Tak si ho važme a užívejme si ho každý podle svého.  

Přeji Vám všem krásný, slunečný a zasněžený únor ve zdraví a síle.  

 

Martin Fojtík  

starosta obce Veřovice 

 
 

VÝSLEDKY  II. KOLA VOLBY  PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY 

V OBCI VEŘOVICE, KONANÉ VE DNECH   27. a 28. 01. 2023 

Počet osob zapsaných do výpisu ze stálého a zvláštního seznamu voličů ….………   1.558 

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky         ………………………..   1.111  

Počet odevzdaných úředních obálek                  ……………………………………..   1.111 

Počet platných hlasů ve volebním okrsku …………………………………….   1.106 

Volební účast v obci           ……………………………………………………….        71,31 % 

 

 

Pořadí podle              Jméno a příjmení             Počet získaných   

získaných                   kandidáta                                  platných hlasů 

platných hlasů      

1.    Petr Pavel            616     

2.    Andrej Babiš           490   
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USNESENÍ 

ze 4. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 24.01.2023 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

4/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Martin Fojtík a Lucie Křížková 

4/2 

schvaluje upravený program 4. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

4/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Iva Šumšalová a Bc. Gabriela Lošáková, DiS. 

4/4 

bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru 

4/5 

schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2023 takto: 

Příjmy 48 881 311 Kč +  55 776 Kč =     48 937 087 Kč 

Výdaje 41 709 000 Kč + 200 000 Kč  =     41 909 000 Kč 

Financování - 7 172 311 Kč + 144 224 Kč  =     - 7 028 087 Kč   

Úplné znění rozpočtového opatření č. 1/2023 je nedílnou součástí tohoto usnesení 

4/6 

bere na vědomí rozpočet DSO Sdružení Povodí Sedlnice na rok 2023 dle přílohy podkladového 

materiálu 

4/7 

bere na vědomí Zprávu revizní komise DSO Sdružení Povodí Sedlnice ze dne 23.09.2022 dle 

přílohy podkladového materiálu 

4/8 

neschvaluje vyřazení obecní příjezdové komunikace na pozemku parc.č. st. 466 v k.ú. Veřovice ve 

vlastnictví paní M. P., 742 73 Veřovice z pasportu místních komunikací obce Veřovice s označením 

MK č. 3 na základě její žádosti ze dne 07.10.2022 a 19.10.2022  

4/9 

schvaluje žádost pana S. N., 742 73 Veřovice ze dne 17.08.2022 o instalaci zpomalovacího 

retardéru mezi č.p. 74 a č.p. 168 v k.ú. Veřovice  

4/10 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o budoucí smlouvě o 

zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV - 12-8025048, Veřovice, p.č. 1044/1 

NNk mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce, a.s., se 

sídlem Děčín, Děčín IV–Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035, zastoupena 

ARPEX MORAVA s.r.o., Teslova 783/2, 702 00 Ostrava – Přívoz, IČ: 26809559  

4/11 

schvaluje dle § 84 odst. 2, písm. y) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 

Ing. Jonáše Smetanu, jako určeného zastupitele pro pořizování Územního plánu Veřovice včetně 

jeho změn pro volební období 2022–2026 

4/12 

bere na vědomí poslední rozpočtové opatření v roce 2022, č. 11/2022 provedené starostou obce 

Veřovice na základě usnesení Zastupitelstva obce Veřovice č. 3/16 ze dne 13.12.2022 

4/13 

bere na vědomí ceník za pronájem prostor Kulturního domu ve Veřovicích s platností od 1.1.2023, 

vypracovaný paní Bc. Gabrielou Lošákovou, Dis., ředitelkou příspěvkové organizace Kulturní 

zařízení Veřovice, Veřovice 101, 742 73 Veřovice, IČ: 48430463 
…................................       …................................ 

   Martin Fojtík             Pavel Matúš  

   starosta obce              místostarosta obce 
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Seznámení s činností Klubu důchodců Veřovice za rok 2022 
 

Klub důchodců byl založen 26. března 1997 a v roce 2022 jsme oslavili 25. výročí 

jeho vzniku. V říjnovém zpravodaji roku 2022 byla zveřejněna zpráva o činnosti 

klubu za uplynulých 25. let. Oslavy založení proběhly v kulturním domě ve 

Veřovicích 25. října 2022. Přišly mezi nás i děti z mateřské školy, které se svým 

programem přišly babičkám i dědečkům zpříjemnit tento společenský večer. Moc 

děkujeme učitelkám i dětem za velmi pěkné vystoupení. Také nám zazpívala děvčata 

naší Scholy moc hezké písně. I jim patří vřelé poděkování. K tanci i poslechu nám 

vyhrávala hudba, k pohoštění jsme měli přípitek, jídlo, kávu, zákusky i koláčky. Vše 

bylo velmi chutné. Dobře jsme se bavili a rozcházeli jsme se ve večerních hodinách.  

V listopadu 2022 jsme uspořádali zájezd na Vánoční trhy do Olomouce. V tomto 

měsíci se uskutečnila i přednáška o léčivých rostlinách a bylinách. Přednášel lázeňský 

lektor pan Karel Štenbaur. Přednáška to byla velmi poučná, zapisovali jsem si jeho 

rady o bylinách a jaké mají účinky čaje, sirupy a masti na různé části našeho těla.  

V prosinci 2022 jsem navštívila s paní Alenou Blažkovou naše spoluobčany umístěné 

v Domově důchodců Hortenzie ve Frenštátě pod Radhoštěm a dovezly jsme jim 

dárečky na sv. Mikuláše. Bylo to po roce velmi dojemné setkání a pak i loučení 

s přáním pevného zdraví do roku 2023. Této návštěvy v domově důchodců se 

zúčastnil i starosta naší obce pan Martin Fojtík.  

Dne 29. prosince 2022 pořádal klub důchodců Silvestrovské posezení při harmonice 

u pana Balcárka v kavárně na Fojtství. Všichni se dobře bavili, zazpívali si i popíjeli 

a pochutnali si na koláčcích od Černochů. Každý z nás donesl něco k zakousnutí a 

stoly tak byly plné dobrot. Silvestr se nám vydařil, rozcházeli 

jsme se ve večerních hodinách s přáním zdraví, štěstí a 

spokojenosti do nového roku 2023. 

Silvestrovský výšlap na Vyhlídku se tentokrát z důvodu 

nepříznivého počasí nekonal.  

 

Vypracovala Oldřiška Šimková, předsedkyně klubu 

29. ledna 2023   
 

 

 

 

STATISTIKA V OBCI VEŘOVICE ZA ROK 2022:   
Počet narozených     15 občanů  

(8 chlapců, 7 dívek)  

Počet zemřelých      24 občanů  

Počet přihlášených k trvalému pobytu  42 občanů 

Počet odstěhovaných    38 občanů 

Počet sňatků:     17 (16 občanských, 1 církevní) 

Počet obyvatel v obci k datu 31.12.2022 celkem:  1980   
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www.zsverovice.cz                                                               

Únor  2023 

                          
 

„Každý z nás dělá mnoho věcí tak, aby vyhověl snům jiných lidí – rodičů, 
partnerů, učitelů nebo spolužáků.“  

Jack Welch americký výkonný ředitel General Electric 1981 - 2001 

 

Nastupovat! Děják z rychlíku 

Nastupovat! Děják z rychlíku – to je název divadelního představení, které ve čtvrtek 12. ledna 

navštívili v Divadle loutek v Ostravě žáci 8. a 9. třídy, ke kterým se přidalo také pár sedmáků. Hra 

vypráví o mašinfírovi Lojzovi, který denně jezdí po svých zajetých kolejích na trase Ostrava-Vídeň. 

Jedna věc ho ovšem trápí, jeho syn propadá z dějepisu. S tím však Lojzovi pomůže duch Vlakomil, 

který se umí pohybovat v čase a společně se vydají po důležitých historických meznících především 

20. století. Představení nás zaujalo svou dynamičností, barevností, propracovanými kulisami a 

rekvizitami, mohli jsme obdivovat jezdící modely vlaků, na jevišti dokonce „proletělo“ letadlo, 

vystoupení bylo prokládáno písničkami i „nádražáckými“ vtipy. Prostě divadlo se vším všudy. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Okresní kolo olympiády z dějepisu 

Ve čtvrtek 19. ledna se uskutečnilo okresní kolo olympiády z dějepisu, ve kterém nás velmi úspěšně 

reprezentoval Dominik Pešat z 9. třídy. Ve velké konkurenci 48 účastníků základních škol a 

osmiletých gymnázií se umístil na krásném 12. místě 

Děkujeme Dominikovi za pečlivou přípravu a reprezentaci školy. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Radovánky na sněhu 

Se školní družinou se snažíme chodit na čerstvý vzduch, jak jen je to možné. V zimních měsících, 

když je dostatek sněhu, využíváme školní boby a sjíždíme kopce za školou. Máme docela na výběr 

a děti rády místa střídají. Pokaždé nás sníh překvapí, někdy je zmrzlý a rychlý, jindy zase čerstvě 

napadaný a když je ho moc, tak to dá fušku rozjezdit si trasu. Když je sníh lepivý, staví kluci a 

holky všelijaké stavby, na které si mohou i vylézt. Na závěr si dáme závody. Které boby dojely 

nejdále? 

Snad se sníh ještě udrží a bude zdrojem radosti dětí. 

Bc. Marie Matúšová 

 

http://www.zsverovice.cz/
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Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc leden 2023 

První lednové dny jsme si s dětmi užili sněhovou nadílku. Stavěli jsme sněhuláky a různá 

sněhová obydlí, sáňkovali a koulovali se. Společně jsme si připomněli, co nám do školky nadělil 

Ježíšek a všechno jsme to vyzkoušeli. Velký úspěch měl fotbalový herní set, který nám přinesl 

velkou zábavu. Děti se při této hře učí spolupracovat a rychle reagovat. Cílem hry je dostat míč do 

otvoru v plachtě, a tím dát soupeřům gól. Nejvíce však využili převážně chlapci set hokejek s puky 

a zahráli si tak i uvnitř na suchu hokejový zápas. 

Nezapomněli jsme ani na tradici Tří králů, něco jsme se o nich společně dozvěděli, naučili 

se píseň My tři králové a vyrobili si krásné koruny. Následující dny jsme se věnovali tématu 

zimního oblékání. Závodili jsme, kdo se nejrychleji převleče a ukazovali si převážně s nejmenšími, 

v jakém pořadí se v zimě oblékáme. Do toho jsme si vyrobili šály, rukavice nebo barevné čepice. 

Tyto příjemně strávené zimní dny v mateřské škole nám v pondělí 16.1. přijelo zpestřit Divadlo 

Letadlo, se kterým jsme se vydali na výpravu za ledním medvědem. Setkali jsme se s eskymačkou, 

tuleněm, ledním medvědem i mrožem. Dozvěděli jsme se, jak se žije na severním pólu, naučili 

jsme se rozpoznávat zvířecí stopy a společně jsme si zazpívali a zasmáli se. Moc hercům děkujeme 

za krásné představení, oceňujeme také krásné kulisy a kostýmy. 

Další lednové dny se třída veverek zabývala vesmírem a třída ježečků se proměnila 

v pohádkové postavičky. Jak to tyto dny v prostorách MŠ probíhalo, si nyní povíme. Veverky se 

chtěly vydat prozkoumat vesmír. Zjistily ale, že jejich vesmírná raketa je porouchaná. Rozhodly se 

proto ji společnými silami opravit. Každý přiložil ruku k dílu, každý nápad a názor dětí na vylepšení 

rakety byl vítán. Poté už zbývalo jen obléknout se do vesmírných skafandrů a vesmírné 

dobrodružství začalo. Děti poznávaly vesmír všemi smysly, volily si aktivity dle svých zájmů a 

mohly si v centrech aktivit vybrat nejrůznější připravené činnosti. Mohly např. počítat planety, 

sestavovat jejich názvy, prohlížet si vesmírné knihy, stavět rakety z kostek nebo vyrábět helmy ke 

skafandru, Měsíc nebo planetu Zemi. Moc jsme si to s dětmi užili a těšíme se, co dalšího o vesmíru 

prozkoumáme. A co se dělo ve třídě nejmenších ježečků? Děti se každý den seznamovaly s jinou 

pohádkou. Paní učitelka každý den vyvěsila do šatny, jaká pohádka se bude daný den hrát. Děti si 

oblékly nejrůznější kostýmy, čepičky, udělaly si kulisy a přinesly pomůcky. Společně jsme se vždy 

seznámili s postavami v pohádkách, řekli si jejich charakteristiky a pustili se do hraní. Vyrobili 

jsme si také např. hrneček z pohádky Hrnečku vař nebo si vybarvili zvířátka z pohádky Boudo 

Budko. Dva dny jsme věnovali také oblíbeným pohádkovým knihám dětí, které si mohly do školky 

přinést. Celé dny jsme si o nich povídali, kreslili si jejich hlavní hrdiny a četli si z nich po obědě 

při odpočinku pohádky. Byl to krásně strávený čas plný fantazie, kouzel a nadpřirozených bytostí. 

Nyní se již nemůžeme dočkat na únorové karnevalové veselí. 

Mgr. Andrea Petrová 
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Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství na rok 2023 

Sazba poplatku na rok 2023 činí  650,- Kč/1 poplatníka. Splatnost poplatku je do 30.6.2023.  

 

Poplatek ze psů 2023 

Sazba poplatku na rok 2023 činí  120,- Kč/1 psa. Splatnost poplatku je do 31.3.2023.  

 

Poplatky lze uhradit v hotovosti na pokladně Obecního úřadu ve Veřovicích v úředních dnech 

anebo převodem na účet u ČS a.s., pobočka Frenštát p.R., č.ú. 1760025379/0800. V případě platby 

bankovním převodem je nutné platit za každou osobu jednotlivě dle přidělených variabilních 

symbolů a dále uvádět specifický symbol 1340 (odpady) a specifický symbol 1341 (poplatek ze 

psa), do poznámky uveďte: jméno, příjmení + č.p. Variabilní a specifický symbol pro každou 

osobu zůstane stejný i pro další roky. Oznámení s přidělením variabilních symbolů pro jednotlivé 

osoby jsou k dispozici na Obecním úřadě ve Veřovicích, případně pokud chcete platit bankovním 

převodem a oznámení si nemůžete vyzvednout osobně, napište na email ucetni@verovice.cz. 

 

PRODEJ  PALIVOVÉHO DŘÍVÍ – BUK,  SMRK 
- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), možnost dovozu 

odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM. Kontakt: mobil 603 315 738. 

 

PRACOVNÍ NABÍDKA 

Hostinec a penzion Dolní Dvůr hledá do svého týmu šikovnou a samostatnou pomocnou 

sílu - pomocnou kuchařku do kuchyně. Nástup co nejdříve. 

Turnusová pracovní doba, práce v kuchyni, příprava snídaní, úklid. Bližší informace na 

tel. 556857190 nebo na tel. 777565636. 
 

 

PODĚKOVÁNÍ: 
Dechová hudba Galička a Jarda Lošák děkují všem, kteří se jakoukoli formou podíleli na 

zdárném vývoji Muzikantského plesu, který se konal 14. ledna 2023. Děkujeme všem, kteří nás 

vlídně přivítali při roznášení pozvánek a za jejich finanční dary. 

Děkujeme rovněž těmto sponzorům: 

Lukáš Badač, Jarda Lošák, DH Galička, Michal Piterák, Michalovo pekařství, obchod u Ivánků, 

občerstvení na nádraží, Pavel Matuš, Věrka Černochová, Tomáš Gold, Tomáš Křížek, drogerie u 

Ivánků, Luboš Plešek, Pavel a Dana Káňovi, Stanislav Pokorný, Olinka Kociánová, Tomáš Matúš, 

Alve, Jan Kučera, Petr Bárta, obytné vozy Degast, Zuzka Sedlářová, salon Caroline, Jana 

Sedláčková, řeznictví Machač, Petra Popová, Uzeniny z dědiny, Martina Kratochvílová, Petr 

Blažek, RenoFarmy, Lukáš Geryk, Tom Spedit, Petr Guryča, Pavel Černoch, obec Veřovice, Štěpán 

Gold, pan Říha, Michal Šmahlík, Jiří Geryk, Blanka Faluši, Jaroslav Balcárek, 

Radan Svoboda, Ladislav Matúš, Petr Beseda, manželé Křížkovi, pivovar 

Zenke, Radomír Pavliska a další… 

Zvláštní poděkování patří našemu panu starostovi Martinu Fojtíkovi a příteli 

Onkovi za svědomité čepování piva až do ranních hodin bez výpadku ☺ 
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Fotbalový klub AFC Veřovice zve spoluobčany na již tradiční  
Sportovní maškarní ples. 

 
 

 

 

POZVÁNKA NA VALNOU HROMADU 
Dále bychom chtěli pozvat všechny členy fotbalového oddílu na Valnou hromadu AFC 
Veřovice, která se bude konat v pátek 10.3.2023 od 17:30 hod. v prostorách klubovny na 
fotbalovém hřišti. 
Občerstvení po dobu konání Valné hromady zajištěno. 
 
Program VH AFC Veřovice: 
1. Zahájení a schválení programu valné hromady 
2. Volba mandátové a návrhové komise 
3. Zpráva předsedy klubu o stavu fotbalu ve Veřovicích a plán činností na rok 2023 
4. Zpráva o hospodaření za rok 2022 a návrh rozpočtu na rok 2023 
5. Zpráva revizní komise 
6. Zpráva mandátové komise 
7. Diskuze 
8. Návrh a schválení usnesení 
9. Závěr 
Na Vaši účast se těší výbor AFC Veřovice. 
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DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL 
V neděli 21. ledna 2023 měly děti i jejich rodiče možnost užít si tradiční Maškarní rej v Kulturním 

domě. Jsme rádi, že i po dvouleté přestávce byl velký zájem o tuto akci, zúčastnilo se jí 115 dětí, 

spolu s rodiči a prarodiči. Organizace se opět chopili aktivní rodiče ze SRPŠ, kteří již několik týdnů 

před akcí sháněli sponzory, nakupovali ceny do tomboly, připravovali program i organizaci 

samotné akce. Pro zajištění hlavního programu jsme letos pozvali profesionální tým CHABI 

production s.r.o. z Uherského Hradiště. Na parketu to byl opravdový REJ dětí v nejrůznějších 

kostýmech. Děti tancovaly, běhaly a dováděly a určitě se bavili i rodiče u stolů s občerstvením.  

Touto cestou bychom chtěli poděkovat dívkám z tanečního kroužku, který funguje prvním rokem 

pod vedením paní Ivany Ondryášové na naší Základní škole. Pokud se někomu tancování zalíbilo, 

taneční kroužek ještě stále nabírá nové členy. Velké poděkování patří 

také všem sponzorům, kteří ze svých zdrojů darovali věcné či finanční 

dary. Díky nim bylo možné připravit mnoho cen do tomboly. Věříme, 

že se celá akce povedla k velké spokojenosti všech návštěvníků a 

těšíme se na další podobné akce pro děti.    

   

  

Děkujeme SPONZORŮM akce:  

A.P.S. s.r.o., AZlekarna.cz, Dřevostavby MC, GOLDYS - Nábytek pro Vás s.r.o., Hostinec Dolní 

Dvůr, Jednota Coop, Kadeřnictví Petra, Květinářství Lukáš Beseda, MATUŠ TRADE s.r.o., 

Michal Šmahlík, Michalovo Pekařství, Obec Veřovice, Open-Sport.cz, Pekárna u Černochů, Petr 

Beseda, Petrol Wear Ondřej Štěpán, PLOTY VEŘOVICE Jaromír a Bohumila Fuskovi, Potraviny 

U Ivánků, Restaurace na Fojtství, ŘEZNICTVÍ GOLD S.R.O., Stolárna Vymazal, SychrovNET 

s.r.o., Thomas Alvarado, Vitesco Technologies Czech Republic s.r.o., ZLATÉ DŘEVO 

Za tým SRPŠ Jiří Lichovník 

 

 

J U B I L A N T I  měsíce února 2023 

Jiřina Vroblová 

 Ladislav Šimíček 

  Věra Marková, Ludvík Matúš, Árpád Tóth, Jindřiška Adamčíková 

    Eva Niemiecová, Jiří Kvapil, Jiřina Fojtíková, Milada Vlčková 

 

Všem únorovým jubilantům přejeme pevné zdraví, mnoho 

spokojenosti, klidu a štěstí do dalšího života. 
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